



# FELHÍVÁS

Óvodás, általános iskolás és középiskolás tanulók részére



## „Világörökségünk a Puszta”

### Kedves Gyerekek! Tisztelt Pedagógusok, Szülők!

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság alkotói pályázatot hirdet a Hortobágyi Nemzeti Park – a Puszta Világörökségi Listára kerülésének 25. évfordulója alkalmából.

Az alkotói pályázatra műfaji meghatározás nélkül lehet pályázatokat benyújtani az alábbi témakörökben:

#### „Pásztorok és a Puszta”

Olyan alkotásokat várunk amely szemlélteti, hogy a magyar Puszta a pásztortársadalmak által formált kultúrtáj kivételes, máig fennmaradt példája, amely a külterjes, legeltető állattartásnak, így az ember és természet harmonikus együttélésének köszönhetően évezredek óta képes volt megőrizni a hortobágyi legelőtáj biológiai sokféleségét.

**Síkbeli technika** alkalmazásával készült pályaműveket várunk. Benyújtható rajz, festmény, kollázs, montázs, hímzés, nemez vagy egyéb kézműves síkbeli alkotás.

#### A nevezés díjtalan!

Egy intézményből többen is pályázhatnak, de minden alkotótól csak egy munkát fogadunk el!  
Eredményhirdetésre, díjazásra kategóriánként kerül sor.

#### A zsűrizés eredményét és a díjazott alkotásokat a honlapunkon tesszük közzé!

#### Nevezni 5 kategóriában lehet:

- I. Óvodai korcsoport
- II. Általános iskola alsó tagozatos korcsoport
- III. Általános iskola felső tagozatos korcsoport
- IV. Középiskolai korcsoport
- V. Felnőtt korcsoport (18 év feletti személyek)

**Beküldési határidő: 2024. október 31.**

Eredményhirdetés: 2024. november 14.

Az alkotásokat postai úton várjuk: A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, 4024 Debrecen, Sumen u. 2. címre.

Kérjük a borítékra ráírni: **„Alkotópályázat, Kati Sára részére, saját kezű felbontásra”**

Személyesen is leadható az Igazgatóság székhelyén: Hé.-Csü. 08:00–16:00. Az alkotásokra kérjük, mindenki írja rá az alkotópályázat és az alkotás címét, kategóriáját, az alkotó nevét, korát, saját vagy a szülők elérhetőségét.

Amennyiben intézménytől pályáznak, akkor az iskola nevét, címét és a felkészítő pedagógus nevét, elérhetőségét is kérjük feltüntetni.

Bővebb információ kérhető:

E-mail: [katisara@hnp.hu](mailto:katisara@hnp.hu); Tel.: 30/849-3747